СОВЕТ ТАВЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ул. Нагорная, д.70, с. Тавели, Мамадышский район, Республика Татарстан, 422160

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАУИЛЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Таү өсте урамы, 70 йорт, Тауиле авылы, Мамадыш районы, Татарстан Республикасы, 422160

Тел. (факс): (85563) 2-67-25 e-mail: Tavel.Mam@tatar.ru, www:mamadysh.tatarstan.ru

Решение Карар "17" ноября 2020 г. № 3-2

О внесений изменений в Положение о муниципальной службе в Тавельском сельском поселении Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Тавельского сельского поселения от 03.03.2016 г № 1-6

В соответствии с Федеральными законами от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 16.12.2019 № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации», от 31.07.2020 № 268-ФЗ «О изменений отдельные законодательные акты Российской внесении Федерации», Уставом муниципального образования Тавельское поселение Мамадышского муниципального района Республики Татарстан», сельского поселения Мамадышского муниципального Совет Тавельского района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Тавельском сельском поселении Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Тавельского сельского поселения от 03.03.2016 г № 1-6 (в редакции решений Совета от 18.11.2016 № 2-14, 15.05.2017 № 1-22, 28.07.2017 № 3-23, 14.11.2017 № 2-27, 05.06.2018 № 2-33, 13.08.2018 № 2-35, 20.11.2018 № 3-38, 14.12.2018 № 2-39 21.03.2019 №1-41, 18.09.2019 № 3-46, 19.02.2020 № 1-51) следующие изменения:
- 1.1 В подпункте 4 пункта 12.3 после слов «трудовую книжку» дополнить словами «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке»;
- 1.2 Подпункт 4 пункта 24.2 дополнить словами:

«(при наличии), формирование сведений о трудовой деятельности за период муниципальной службы прохождения муниципальными служащими представление указанных сведений В порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) обязательного учете системе пенсионного

страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации»;.

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на информационных стендах сельского поселения, официальном сайте Мамадышского муниципального района mamadysh.tatarstan.ru, официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Тавельского сельского поселения Мамадыщского муниципального района В.И.Иванова.

Глава, председатель Совета Тавельского сельского поселения Мамадышского муниципального района

/В.И.Иванов/